
T.C. Sağlık Bakanlığı Acil Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen Ambulans Sürüş Güvenliği Eğitici Eğitimi (ASGE-E), 13–17 
Nisan 2026 tarihleri arasında Manisa’da başarıyla gerçekleştirildi. İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren’in de katıldığı eğitimde, 
hem teorik hem de uygulamalı derslerle ambulans sürüş güvenliği 
konusunda bilgilendirmelerde bulunuldu. 4’de 

Ticaret Bakanlığı verilerine göre 2026 Ocak-Mart döneminde 40 ilde 
ihracat artışı yaşanırken, 14 il 1 milyar doların üzerinde ihracat gerçek-
leştirdi. Verilere göre Mart ayında, İstanbul, Kocaeli, İzmir, Bursa ve 
Ankara ihracatta ilk beşte yer alan iller olurken, Tekirdağ, Mersin, 
Gaziantep, Sakarya ve Manisa ikinci beşte yer alan iller oldu. 4’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin "Doğa Dedektifleri İş Başında" pro-
jesiyle öğrenciler çevre bilinci kazanıyor. Proje kapsamında şehirdeki 
özel bir okulda düzenlenen eğitimde miniklere doğayı korumanın 
önemi anlatıldı. 2’de 

Şehzadeler’de kentsel dönüşüm çalışmalarının sürdüğü mahallelerde 
vatandaş şikayetleri üzerine kurumlar el ele verdi.  Park halindeki 
araçların kaldırılmasıyla cadde ve sokaklar baştan sona yıkanarak kap-
samlı temizlik gerçekleştirildi. 3’te 
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Manisa ihracatta 
10. sırada yer aldı

Kızılay, 3 mahallede gıda kolisi dağıttı   4 Manisa FK, Serikspor’u tek gülle geçti: 1-0    7

Büyükşehir’den çevre 
eğitimi seferberliği 

ÇATIŞMA DEĞİL KUCAKLAŞMA İSTİYORUZ 
HAK-İŞ Konfederasyonu Genel Başkanı Mahmut Arslan; Ulus-
lararası Birlik, Mücadele ve Dayanışma Günü etkinlikleri kap-
samında Manisa'da sendika üyeleriyle bir araya geldi. Birçok 
vatandaşın katılımıyla gerçekleştirilen programda Genel Başkan 
Mahmut Arslan, 1 Mayıs haftası kutlamalarını başlattı. Türkiye’nin 
birliğine, milletin bütünlüğüne, değerlerine laf etmeyeceklerini ve 
meydanlarda kimseye laf etmediklerini belirten Genel Başkan Ar-
slan, “Kavgayı değil barışı ikame eden, birbirimizle çatışmayı değil 
kucaklaşmamızı bir araya getirmeye çalışıyoruz” dedi. 

20 BİN LİRAYLA EMEKLİ GEÇİNEMİYOR 
2002 yılında en düşük emekli maaşının asgari ücretin üzerinde 
olduğunu belirten Arslan, “Bugün emekli maaşlarımız asgari 
ücretin yüzde 50 altına kadar iniyor. 20 bin TL emekli maaş alan 
vatandaşımıza ödediği primlerin karşılığını alıyorsun diyebilir 
miyiz? 20 bin lira emekli maaşı almak zorunda kalan, ülkesine,  
devletine, işlerine, hizmet etmiş insanlara bununla geçinebilirsin 
diyebilir miyiz? Bunu yapamayız. Yapmamamız gerekiyor. Bu 
ülkenin kaynakları, imkanları buna yetiyor. Verilmesi gerekiyor. 
Vermeyenlerden bunu almamız gerekiyor.” diye konuştu. 2’de

Muradiye OSB’den 
yeni yaşam projesi 

Ülkenin gelirleri 
adil paylaşılmalı 

HAK-İŞ Genel Başkanı Arslan, Manisa’dan seslendi: 

HAK-İŞ Genel Başkanı Mahmut Arslan, Manisa’da sendika üyeleriyle bir 
araya geldi. Türkiye’nin üst gelir grubuna yükselmesine rağmen  

emekçilerin milli gelirden aldığı payın yüzde 30-35 seviyesinde kaldığını 
belirten Arslan, “Sorun ülkenin imkanları değil, gelirlerin adil  

paylaşılmaması” dedi. 

Ambulans şoförlerine 
sürüş güvenliği eğitimi 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 14–20 Nisan Şehitler 
Haftası dolayısıyla mesaj yayımladı. Şehitleri minnetle anan Yenişehirlioğlu “Şehitlerimizin 
emanetine sahip çıkarak, onların uğruna can verdiği mukaddes değerleri yaşatmaya ve korumaya 
devam edeceğiz. Vatanımızın bölünmez bütünlüğü, huzur ve güvenliğimiz için canlarını feda 
eden aziz şühedamızı saygı, rahmet ve minnetle anıyorum” dedi. Sayfa 4’de 

Mukaddes değerleri 
yaşatıp koruyacağız 

Manisa Muradiye OSB öncülüğünde hayata geçirilen Work&Life İş ve Yaşam Kampüsü’nün temeli atıldı.  
Bölgenin geleceğini şekillendirecek Kuzey Hattı yatırımları çerçevesinde; modern ofisler, ticari alanlar, sosyal 
donatılar ve çevreci altyapı yatırımlarıyla Manisa’da yeni bir yaşam ve üretim merkezi oluşturulacak. 6’da 

Şehzadeler vatandaşların 
talebini yerine getirdi 

Nurlupınarspor, Turgutlu’ya acımadı: 7-0  5SPOR
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Manisa’nın Akhisar 
ilçesinde düzenlenen 
Ferdi Zeyrek MTB Cup ve 
Türkiye Şampiyonası 
Ulusal 2. Etap Dağ Bisikleti 
Yarışları büyük heyecana 
sahne oldu. 6 ülkeden 649 
sporcunun katıldığı dev 
organizasyonda üç gün 
süren zorlu mücadelelerin 
ardından şampiyonlar 
belli oldu. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde gerçekleştirilen yarışlar, 
teknik parkurlarıyla bilinen Çağlak Kent 
Ormanı’nda yapıldı. Uluslararası bir 
yarışa ilk kez ev sahipliği yapan parkurda 
sporcular, hem UCI puanı toplamak hem 
de kürsüye çıkmak için ter döktü. Orga-
nizasyon, yüksek katılımı ve parkur 
kalitesiyle izleyicilerden tam not aldı. 

Rus sporcular damga vurdu 
Ferdi Zeyrek MTB Cup Uluslararası Dağ 
Bisikleti erkekler kategorisinde Rus 
sporcular zirveyi bırakmadı. Egor Titov 
altın madalyanın sahibi olurken, Vadim 
Gvozdarev ikinci, Bulgar sporcu Victor 

Enev ise üçüncü sırada yer aldı. 
Kadınlar kategorisinde ise Tatiana 
Saitarova birinciliği elde etti. Sofya 
Keller’in ikinci olduğu yarışta Türkiye’den 
Emine Irmak Sezer üçüncü olarak önemli 
bir başarıya imza attı. 

Spor turizmine katkı sağladı 
Aynı zamanda düzenlenen Türkiye 
Şampiyonası Ulusal 2. Etap yarışları, yerli 
sporcuların klasman sıralaması açısından 
kritik önem taşıdı. Organizasyon, hem 
uluslararası katılımı hem de başarılı ev 

sahipliğiyle Manisa’nın spor turizmindeki 
iddiasını bir kez daha gözler önüne serdi. 
Yarışlar sonunda dereceye giren sporcu-
lara ödülleri protokol üyeleri tarafından 
takdim edildi. 
İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin "Doğa 
Dedektifleri İş Başında" 
projesiyle öğrenciler 
çevre bilinci kazanıyor. 
Proje kapsamında şehird-
eki özel bir okulda düzen-
lenen eğitimde miniklere 
doğayı korumanın önemi 
anlatıldı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
çocuklara çevre bilinci kazandırmak 
amacıyla hayata geçirilen "Doğa Dedek-
tifleri İş Başında" eğitim programı, şe-

hirdeki özel bir okulda gerçekleştirildi. 
Program kapsamında öğrencilere 
çevrenin korunması, doğal kaynakların 
sürdürülebilir kullanımı ve belediyenin 

bu alandaki çalışmaları anlatıldı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Çevre Ko-
ruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı ko-
ordinesinde yürütülen projede eğitim 

içerikleri, daire personelleri Duygu 
Buruk, Kıvanç Arslan ve Mikail Şamlı 
tarafından hazırlandı. Programda 
sunumu gerçekleştiren Duygu Buruk, 
öğrencilere ormanların, akarsuların ve 
doğal yaşamın korunmasına yönelik bil-
giler aktararak çevre temizliğinin önem-
ine dikkat çekti. 
GELECEĞİN ÇEVRE DEDEKTİFLERİ 
YETİŞİYOR 
Eğitim programına Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Erk 
Kayabaş, Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi Başkanı Müge Türkeli Kuğu, okul 
yönetimi, öğretmenler ve öğrenciler 
katıldı. Program sonunda Erk Kayabaş ve 
Müge Türkeli Kuğu, öğrencilere Besim 
Dutlulu’nun selamlarını ileterek çeşitli 
hediyeler takdim etti. 

"DAHA YEŞİL BİR MANİSA 
MÜMKÜN" 
Çocuklara yönelik projelere önem 
verdiklerini belirten Erk Kayabaş, "Küçük 
ellerin büyük işler başarabileceğini unut-
mamalıyız. Biz doğayı korursak doğa da 
bizi korur. Hep birlikte daha yeşil ve daha 
mavi bir Manisa’yı inşa edebiliriz" dedi. 
Kayabaş ayrıca öğrencilere enerji tasar-
rufu ve su kaynaklarının korunması 
konusunda çağrıda bulunarak tüm 
çocukları "çevre dedektifi" olmaya davet 
etti. 
Programın sonunda Okul Müdürü Esra 
Cinbiş tarafından Manisa Büyükşehir 
Belediyesi heyetine teşekkür belgesi 
takdim edildi. Etkinlik, öğrencilere ver-
ilen hediyeler ve hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi. İHA 

Ferdi Zeyrek Kupası'nın şampiyonlar belli oldu 

Büyükşehir’den çevre eğitimi seferberliği 

HAK-İŞ Genel Başkanı Mahmut 
Arslan, Manisa’da sendika 
üyeleriyle bir araya geldi. 
Türkiye’nin üst gelir grubuna 
yükselmesine rağmen emekçi-
lerin milli gelirden aldığı payın 
yüzde 30-35 seviyesinde 
kaldığını belirten Arslan, “Sorun 
ülkenin imkanları değil, gelir-
lerin adil paylaşılmaması” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
HAK-İŞ Konfederasyonu Genel Başkanı Mahmut 
Arslan; Uluslararası Birlik, Mücadele ve 
Dayanışma Günü etkinlikleri kapsamında Man-
isa'da sendika üyeleriyle bir araya geldi. Birçok 
vatandaşın katılımıyla gerçekleştirilen programda 
Genel Başkan Mahmut Arslan, 1 Mayıs haftası kut-
lamalarını başlattı. Türkiye’nin birliğine, milletin 
bütünlüğüne, değerlerine laf etmeyeceklerini ve 
meydanlarda kimseye laf etmediklerini belirten 
Genel Başkan Arslan, “Kavgayı değil barışı ikame 
eden, birbirimizle çatışmayı değil kucaklaşmamızı 

bir araya getirmeye çalışıyoruz” dedi. 
20 BİN LİRAYLA EMEKLİ GEÇİNEMİYOR 
2002 yılında en düşük emekli maaşının asgari 
ücretin üzerinde olduğunu belirten Arslan, 
“Bugün emekli maaşlarımız asgari ücretin yüzde 
50 altına kadar iniyor. 20 bin TL emekli maaş 
alan vatandaşımıza ödediği primlerin karşılığını 
alıyorsun diyebilir miyiz? 20 bin lira emekli maaşı 
almak zorunda kalan, ülkesine, devletine, işler-
ine, hizmet etmiş insanlara bununla 
geçinebilirsin diyebilir miyiz? Bunu yapamayız. 
Yapmamamız gerekiyor. Bu ülkenin kaynakları, 
imkanları buna yetiyor. Verilmesi gerekiyor. Ver-
meyenlerden bunu almamız gerekiyor.” diye 
konuştu. 

HAK-İŞ Genel Başkanı Arslan, Manisa’dan seslendi: 

Ülkenin gelirleri 
adil paylaşılmalı 
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Düşmanlarınızla oturup kalkan, sizin dostunuz olamaz. Sa’dî Şîrâzî “Rah-
metullahi aleyh” 

Çeçenistan Cumhurbaşkanı Cevher Dudayev’in şehit edilmesi (1996) 
Ebeler Haftası - Yazar Kemal Tahir’in vefâtı (1973) 

Manisa'nın Salihli ilçesinde Tarım ve Orman Müdürlüğü, zeytin üreti-
cilerini halkalı leke hastalığına karşı uyardı. Yapılan açıklamada, 
bölgede etkili olan hava şartları nedeniyle hastalığın oluşması için 
uygun şartların oluştuğu  
belirtildi. 

 
Yetkililer, üreticilerin zaman kaybetmeden önlem al-
ması gerektiğini vurgulayarak, bahçelerin dikkatle 
kontrol edilmesini istedi. Açıklamada, üreticilerin 
kendi arazilerindeki durumu ve hava şartlarını göz 
önünde bulundurarak yüzde 1'lik bordo bulamacı 
veya hastalığa karşı ruhsatlı bitki koruma ürünleri ile 
ilaçlama yapmalarının önem taşıdığı ifade edildi. 
Zeytin veriminde ciddi kayıplara yol açabilen halkalı 
leke hastalığına karşı erken müdahalenin kritik 
olduğu belirtilirken, üreticilerin gerekli tedbirleri 
alarak ürünlerini korumaları gerektiği kaydedildi. 
İHA 

Manisa’nın Salihli 
ilçesinde kontrolden 
çıkarak kanala uçan 
otomobildeki 1’i çocuk 
2 kişi öldü, 1’i çocuk 5 
kişi ağır yaralandı. 
 
Kaza, Kemerdamları Mahallesi’nde 
meydana geldi. Alınan bilgiye 
göre, Şerif Ç. (32) yönetimindeki 
35 LK 635 plakalı otomobil, 
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu yol kenarındaki kurutma kanalına uçtu. 
Kazada sürücü ile araçtaki Hakan Sey (26), 
Gülümser Ç. (28), Filiz A. (18), Suna Güneş S. (24), 

Nasıf Çalış (8) ve Senay Ç. (5) yara-
landı. 
İhbar üzerine kaza yerine çok 
sayıda sağlık ve jandarma ekibi 
sevk edildi. Yaralılar, olay yerinde 
yapılan ilk müdahalenin ardından 
ambulanslarla Salihli’deki has-
tanelere kaldırıldı. 
Yaralılardan Salihli Devlet Hastane-
sine kaldırılan 8 yaşındaki Nasıf 
Çalış ve Özel Can Hastanesine 
kaldırılan Hakan Sey, doktorların 
tüm müdahalesine rağmen kur-
tarılamadı. 

Kaza ile ilgili soruşturma başlatılırken, durumu ağır 
olan yaralılardan Senay Ç. ve Filiz A.’nın Manisa 
Celal Bayar Hastanesine sevk edildiği öğrenildi. 
İHA 

Şehzadeler’de kentsel dönüşüm 
çalışmalarının sürdüğü mahallel-
erde vatandaş şikayetleri üzerine 
kurumlar el ele verdi; park halin-
deki araçların kaldırılmasıyla 
cadde ve sokaklar baştan sona 
yıkanarak kapsamlı temizlik 
gerçekleştirildi. 
 

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde Dilşikar, Ege ve Ko-
catepe mahallelerinde devam eden kentsel 
dönüşüm projeleri kapsamında yürütülen inşaat 
çalışmaları nedeniyle oluşan toz ve toprak birikimi, 
vatandaşların şikayetlerine yol açtı. Şehzadeler 
Belediyesi ekipleri tarafından mahallelerdeki cadde 
ve sokaklar düzenli olarak sulanıp temizlense de, 
yol kenarlarına park edilen araçlar nedeniyle temiz-
lik çalışmalarının yeterince etkili olamadığı ve 
şikayetlerin sürdüğü ifade edildi. Bunun üzerine 
TOKİ, Şehzadeler Belediyesi ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri koordinasyon içinde harekete 
geçerek bölgede kapsamlı bir temizlik çalışması 

gerçekleştirdi. Çalışma kapsamında, trafik ekipleri 
tarafından yol kenarlarına park edilen araçlar 
kaldırıldı. Ardından cadde ve sokaklar tazyikli suyla 
yıkanarak biriken toz ve toprak tamamen temi-

zlendi. Gerçekleştirilen kapsamlı temizlik çalış-
masıyla mahallelerde gözle görülür bir iyileşme 
sağlanırken, yetkililer benzer çalışmaların ihtiyaç 
duyulan bölgelerde devam edeceğini belirtti.İHA 

18/8 22/11 19/818/7 21/7

Şehzadelerin dönüşen 
mahallelerinde kapsamlı temizlik 

Manisa'nın Kırkağaç ilçesinde bir düğün salonunun depo kısmında 
bir kişinin cansız bedeni bulundu. 
 
Olay, Manisa'nın Kırkağaç ilçesinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Küçük Çam Şehitler Parkı 
içerisinde faaliyet gösteren bir düğün salonunun depo kısmına giren personel bir kişinin hareketsiz bir 
şekilde yattığını fark etti. Durumun sağlık ve polis ekiplerine haber verilmesi üzerine bölgeye gelen 
ekipler isminin Hasan Yağcı (47) olduğu belirlenen adamın öldüğünü tespit etti. 
Olayın intihar olabileceği şüphesi üzerine durulurken Yağcı'nın kesin ölüm nedeninin belirlenmesi 
amacıyla otopsi işlemi başlatıldı. 
Cumhuriyet Savcısı'nın olay yerindeki incelemelerinin ardından Hasan Yağcı'nın naaşı, otopsi yapılmak 
üzere Kırkağaç Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. 
Olayla ilgili başlatılan adli soruşturma çok yönlü olarak devam ediyor.  İHA 

Düğün salonun depo  
kısmında ceset bulundu 

Manisa’da otomobil 
kanala uçtu: 2 ölü, 5 yaralı 

Salihli'de ‘Halkalı leke' uyarısı 
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Ticaret Bakanlığı verilerine 
göre 2026 Ocak-Mart döne-
minde 40 ilde ihracat artışı 
yaşanırken, 14 il 1 milyar 
doların üzerinde ihracat  
gerçekleştirdi. 
 
Ticaret Bakanlığı, yılı Ocak-Mart dönemi ihra-
cat verilerini açıkladı. Bakanlıktan paylaşılan 
verilere göre 40 ilde ihracat artışı 
kaydedilirken, 14 il 1 milyar doların üzerinde 
ihracat gerçekleştirdi. Körfez savaşının 50 
gündür devam ettiği vurgulanan açıklamada, 
savaşın olumsuz etkileri ve takvim etkisi ne-
denleriyle, Ocak-Mart döneminde ihracatın 
yüzde 3,1 oranında azalışla 63 milyar 279 mi-
lyon dolar olarak gerçekleştiği belirtildi. 
Bakanlık tarafından yapılan açıklamaya göre 
Mart ayında, İstanbul, Kocaeli, İzmir, Bursa ve 
Ankara ihracatta ilk beşte yer alan iller 
olurken, Tekirdağ, Mersin, Gaziantep, 
Sakarya ve Manisa ikinci beşte yer alan iller 
oldu. Faaliyet illeri bazında Mart 2026 ihracat 
sıralamasında 3 milyar 816 milyon dolarla İs-
tanbul ilk sırada yer aldı. Kocaeli 3 milyar 159 
milyon dolar ile ikinci, İzmir 2 milyar 8 milyon 
dolar ile üçüncü, Bursa 1 milyar 746 milyon 

dolar ile dördüncü, Ankara ise 1 milyar 192 mi-
lyon dolar ile beşinci oldu. 
İhracatını en çok artıran iller sırasıyla Yalova, 
Şırnak, Kırıkkale, Elâzığ ve Düzce 
Geçen yılın aynı ayına göre ihracatını en çok 
artıran iller sırasıyla Yalova, Şırnak, Kırıkkale, 

Elâzığ ve Düzce oldu. Ticaret Bakanlığı, yük-
sek katma değerli üretim ve rekabetçi ihracat 
stratejileri doğrultusunda pazar ve ürün 
çeşitlendirmesine yönelik çalışmaların 
sürdüğünü, ihracatın ülke geneline yayıl-
masının hedeflendiğini belirtti. 

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 14–
20 Nisan Şehitler Haftası dolayısıyla mesaj yayımladı. Şehitleri minnetle anan 
Yenişehirlioğlu “Şehitlerimizin emanetine sahip çıkarak, onların uğruna can 
verdiği mukaddes değerleri yaşatmaya ve korumaya devam edeceğiz. 
Vatanımızın bölünmez bütünlüğü, huzur ve güvenliğimiz için canlarını feda 
eden aziz şühedamızı saygı, rahmet ve minnetle anıyorum” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
14-20 Nisan Şehitler Haftası dolayısıyla AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu sosyal 
medya hesabından anma mesajı yayımladı. Mesajında şehitlerin emanetine sahip çıkarak, onların uğruna can verdiği 
mukaddes değerleri yaşatmaya devam edeceklerini belirten Yenişehirlioğlu  “ ‘Bayrakları bayrak yapan üstündeki 
kandır, toprak eğer uğrunda ölen varsa vatandır.’ Kahraman ecdadımızın gösterdiği cesaret, fedakârlık ve inanç; bizlere 
iftihar duyacağımız bir mazi bırakmakla kalmamış aynı zamanda sorumluluk dolu bir gelecek emanet etmiştir. Bizler de 
şehitlerimizin emanetine sahip çıkarak, onların uğruna can verdiği mukaddes değerleri yaşatmaya ve korumaya devam 
edeceğiz. Vatanımızın bölünmez bütünlüğü, huzur ve güvenliğimiz için canlarını feda eden aziz şühedamızı saygı, rah-
met ve minnetle anıyorum.” dedi. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Acil Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğü Eğitim ve 
Projeler Daire Başkanlığı bünyesinde görev yapan 
ASGE-E Koordinatörlüğü tarafından verilen pro-
grama, Türkiye’nin 12 farklı ilinden gelen sağlık per-
sonelleri katıldı. Beş gün süren eğitim sürecinde 
katılımcılar, hem teorik hem de uygulamalı derslerle 
ambulans sürüş güvenliği konusunda kapsamlı bir 
eğitim aldı. Program kapsamında; ambulansların 
mekanik özellikleri ve arızaların önlenmesi, güvenli 

sürüş teknikleri, zorlu yol ve hava koşullarında araç 
hakimiyeti, panik fren, güvenli sollama ve doğru 
takip mesafesi gibi kritik başlıklar ele alındı. Eğitim 
sonunda katılımcılara ve eğitmenlere teşekkür bel-
geleri takdim edilerek program başarıyla tamam-
landı. Eğitimi başarıyla tamamlayan sağlık 
personelinin, ilerleyen süreçte kendi illerinde has-
tane öncesi acil sağlık hizmetleri personeline yönelik 
Ambulans Sürüş Güvenliği Eğitimi vermesi  
planlanıyor. 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Mukaddes değerleri 
yaşatıp koruyacağız 

Ambulans şoförlerine sürüş güvenliği eğitimi 

T.C. Sağlık Bakanlığı Acil Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen Ambulans Sürüş Güvenliği Eğitici Eğitimi 
(ASGE-E), 13–17 Nisan 2026 tarihleri arasında Manisa’da 
başarıyla gerçekleştirildi. İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren’in de katıldığı eğitimde, hem teorik hem de uygula-
malı derslerle ambulans sürüş güvenliği konusunda  
bilgilendirmelerde bulunuldu. 

Manisa ihracatta  
ikinci beşte yerini aldı 

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanlığı 
tarafından Küçükbelen, Kozaklar ve Kar-
aveliler mahallelerinde vatandaşlara gıda 
kolisi desteğinde bulunuldu. 
 
Kızılay ekip ve gönüllüleri tarafından gerçekleştirilen çalışmada, 
vatandaşların evlerine temel gıda malzemelerinden oluşan ko-
liler ulaştırıldı. 
Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Öner Gürsel, yaptığı açık-
lamada, Kızılay'ın ihtiyaç duyulan her noktada vatandaşların 
yanında olmaya devam ettiğini belirtti. 
Dayanışma ve yardımlaşmanın önemine dikkati çeken Gürsel, 
"Küçükbelen, Kozaklar ve Karaveliler mahallelerimizde hemşeri-
lerimize gıda kolilerimizi ulaştırdık. Kızılay olarak gönüllülerimiz 
ve hayırseverlerimizin desteğiyle ihtiyaç duyulan her haneye 
ulaşmak için gayret gösteriyoruz." ifadelerini kullandı. 
Gürsel, destek veren bağışçılar ile gönüllülere teşekkür ederek, 
yardım faaliyetlerinin kent genelinde sürdürüleceğini kaydetti.   
İHA 

Kızılay, 3 mahallede 
gıda kolisi dağıttı 
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Bölgesel Amatör Ligi 8. 
Grupta oynana Manisa 
derbisinde Nurlupınar-
spor rakibi Turgutlu’yu 7-
0 yendi. BAL 8. Grupta 28 
Hafta maçında 1965 
Nurlupınarspor ile 7 Eylül 
Turgutluspor karşı 
karşıya geldi. Mümin 
Özkasap Stadında oy-
nanan maçta Nurlupınar 
rakibini 7-0 gibi farklı bir 
skorla yenerek liderliğini 
sürdürdü.  

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Nurlupınar 21 ve 45. Dakikada 
Mustafa Aköz’ün golleriyle ilk 
yarıyı 2-0 önde kapattı. İkinci 
yarıda 62’de Emrah Şenol, 73’te 
Ali Say farkı 4’e çıkardı. Nurullah 
Ası 77’de, 83’te ve 88’de üç gol 
atarak skoru 7-0 yaptı. Nurlupa-
narspor puanını 56 yaparak 
zirvede yalnız kalırken, Turgutlus-
por ise 33 puanda kaldı. Nurlupı-
nar ligin 29. Haftasında 26 Nisan 
2026 Pazar günü İzmir Güzeltepe 
ile deplasmanda karşılaşacak. 
Turgutluspor ise haftayı bay geçe-
cek. Seyircisiz oynanan maçı 

Roma isimli bir köpek 
de izledi. Maçın en il-
ginç ve akılda kalan 
detaylarından biri hiç 
kuşkusuz “Roma” 
isimli köpekti. Seyirci-
siz oynanan bir 
karşılaşmada tribün-
lerin boş olması 
alışıldık bir görüntü 
olurken, Roma’nın sa-
hadaki mücadeleyi 
adeta bir futbolsever 
gibi takip etmesi or-
tama farklı bir renk 
kattı. 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban'ın eşi Serap Bala-
ban öncülüğünde hayata geçirilen 
"Her Kadın Güzeldir" projesi, 
Sarınasuhlar ve Beydere mahal-
lelerinde devam etti. 

Yunusemre'de yaşayan kadınların kişisel bakım 
ihtiyaçlarına destek olmak amacıyla başlatılan 
proje, mahalle mahalle dolaşarak kadınlara ulaşmayı 
sürdürüyor. Bu kapsamda Sarınasuhlar ve Beydere 
Mahallesi'nde gerçekleştirilen etkinlikte kadınlara 
ücretsiz kuaförlük hizmeti verildi. 
Programa 
Serap Bala-

ban'ın yanı sıra Kadın ve Aile Hizmetleri 
Müdürü Şaver Yüksel, Kadın Dayanışma 
ve Eğitim Merkezi Koordinatörü Burçin 
Umut Doğru, müdürlük personelleri ve 
gönüllü kuaförler katıldı. 
Etkinlikte mahalle sakinleriyle bir araya 

gelen Serap Balaban, kadınlarla 
sohbet ederek onların talep ve 
önerilerini dinledi. Proje kap-
samında sunulan hizmetten 
memnun kalan kadınlar, emeği 
geçenlere teşekkür etti. 
Kadınların sosyal hayata daha 
güçlü katılımını desteklemeyi 
amaçlayan "Her Kadın 
Güzeldir" projesinin, 
önümüzdeki haftalarda farklı 
mahallelerde de devam ede-
ceği bildirildi. İHA 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. 
Safi Arpaguş, Türkiye Diyanet 
Vakfı’nın 2026 yılı vekaletle kur-
ban kesim bedelini yurt içi 18 bin 
TL, yurt dışı 7 bin TL olarak be-
lirlediklerini açıkladı. Vekâletle 
kurban bağış kabulleri, 27 Mayıs 
Çarşamba günü saat 17.00 
itibarıyla sona erecek. 
 

Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Diyanet 
Vakfı’nın (TDV) ortaklaşa yürüttüğü “2026 Yılı 
Vekalet Yoluyla Kurban Kesim Programı Tanıtım 
Toplantısı” Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Safi 
Arpaguş’un katılımıyla gerçekleştirildi. Kurbanın 
insanın inanç ve ruh dünyasından toplumsal 
dokuya kadar derin anlamlar taşıyan bir ibadet 
olduğunu belirten Başkan Arpaguş, Hz. Âdem’den 
bu yana süregelen bu ibadetin, kulun Rabbine 
yakınlaşma umudunun ve rıza-i Bârî’ye mazhar 
olma arzusunun bir tezahürü olduğunu ifade etti. 
YERYÜZÜ İYİLİĞE VE HUZURA MUHTAÇ 
Yeryüzünün iyiliğe, huzura ve merhamete 
susamış vaziyette olduğunu kaydeden Başkan 

Arpaguş, “Onun için yürekleri dağlayan görüntü-
lerin bayram sevinçlerini gölgelediği, mü’minleri 
hüzne boğduğu bu günlerde, kurban ibadetini 
umutları yeniden yeşertmeye vesile kılmalıyız. 
Vakit, umudunu bize bağlamış, gözlerini yol-
larımıza dikmiş bekleyen mazlumların, gariplerin, 
yetimlerin ve kimsesizlerin imdadına koşma vak-
tidir.” dedi. Vekâletle kurban bağış kabulleri, 27 
Mayıs Çarşamba günü saat 17.00 itibarıyla sona 
erecektir. Bu vesileyle, kurbanlarını ihtiyaç sahip-
leriyle paylaşan tüm kardeşlerimize şimdiden 

şükranlarımı sunuyorum. Aziz milletimizin ve tüm 
Müslümanların Kurban Bayramı’nı şimdiden 
tebrik ediyorum. Yapacağımız iyiliklerin, ülkem-
izde ve tüm dünyada nice güzelliklere vesile ol-
masını; yeryüzüne barış, huzur ve esenlik 
taşımasını Yüce Rabbimizden niyaz ediyor, hep-
inize saygılar sunuyorum.” Programa, Diyanet İş-
leri Başkanlığının üst düzey yöneticileri, Başkanlık 
ve Türkiye Diyanet Vakfı personelleri katıldı.  
 
HABER MERKEZİ 

Vekaletle kurban kesimi 18 bin TL: 

Diyanet’in kurban 
hazırlıkları başladı 

“Her Kadın Güzeldir" projesi devam ediyor 

Nurlupınarspor, Turgutlu’ya acımadı: 7-0 
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Manisa Muradiye OSB 
öncülüğünde hayata 
geçirilen Work&Life İş ve 
Yaşam Kampüsü’nün 
temeli atıldı. Bölgenin 
geleceğini şekillendire-
cek Kuzey Hattı yatırım-
ları çerçevesinde; 
modern ofisler, ticari 
alanlar, sosyal donatılar 
ve çevreci altyapı 
yatırımlarıyla Manisa’da 
yeni bir yaşam ve üretim 
merkezi oluşturulacak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Muradiye Organize Sanayi Bölgesi 
(MUOSB) tarafından hayata geçirilen 
Work&Life Projeleri Temel Atma ve 
Kuzey Hattı Yatırımları Tanıtım Töreni, 
Türk siyaset dünyasından ve Manisa iş 
dünyasından birçok ismi bir araya ge-
tirdi. Muradiye OSB Yönetim Kurulu 
Başkanı Osman Kıvırcık’ın ev 
sahipliğinde düzenlenen tören yoğun 
ilgi gördü. Work&Life Plus projesinin 
farklı ihtiyaçlara cevap veren 97 mod-
ern ofis ve 36 prestijli dükkandan 
oluşacağı aktarılırken bu açıdan Man-
isa’nın yenilikçi yaşam merkezi oluştu-
rulacağı belirtildi. Programda 
Work&Life İş ve Yaşam Kampüsü’nün 
temeli atılırken, bölgenin geleceğini 
şekillendirecek Kuzey Hattı yatırımları 
da kapsamlı şekilde tanıtıldı. 
“KISA SÜREDE BÜYÜK MESAFE 
KAT ETTİLER” 
Manisa’nın konum itibariyle birçok 
alanda avantajlı bir lokasyona sahip 
olduğunu belirten Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, “Bu şehirde olmak, 
doğmak, büyümek, buraya katkı sun-
makta ayrı bir onur olsa gerek. İklim 
krizi başta olmak üzere sanayileşme ile 
ilgili, dijital dönüşümün getirmiş 
olduğu değerlerin aşınmasına kadar 
yeni iş yelpazesinde çok derin sorun-
larla karşı karşıya olduğumuzu hepimiz 
biliyoruz. Biz şehir olarak ürettiğimiz 
değerlerle, dayanışmayla, ortaya koy-
muş olduğumuz vizyonla bunu en 
azda tutmanın yolunu, yöntemini bul-
maya çalışıyoruz. Organize sanayi böl-
geleri ile ilgili devletimizin sanayi 
stratejisinde; çevre dostu, rekabet 
gücümüzü artacak, katma değerimizi 
yükseltecek değerlerin üretilerek ihra-
catın maksimizasyonunun sağlanması 
açısından ve bu kazançların insan-
larımızla paylaşılması konuları önem 
arz ediyor. Islah OSB'lerdeki çalışmalar 
çok daha zordur. Buna rağmen kısa 
vadede çok yüksek derecede bir 
mesafe aldılar. Şehrimizde 9 tane OSB 
var ve bu OSB'lerin arasındaki 
dayanışma çok önemli. İlçelere de bu 
üretimi yaymak önem arz ediyor. İn-
sanlarımızın yaşam kalitesinin artırıl-
ması, hizmetlere ulaşması, bunun 
altyapısının oluşturulması, şehrimizin 
esaslı ortaya koymuş olduğu ana vizy-
onudur. Projemizin de hayır bereket 
getirmesini diliyorum” dedi. 
“GELECEĞE YÖN VERECEK BİR 
PROJE” 
Manisa sanayisinin 7 tane sanayi böl-
gesiyle Türkiye’nin lokomotif şe-
hirlerinden biri olduğunu söyleyen AK 
Parti Manisa Milletvekili Tamer Akkal, 
“Dünya’da ve Türkiye’de bu kadar 
ekonomik sıkıntılar varken, savaşlar bu 
kadar her tarafımızda sarmışken 
geçtiğimiz sene Manisa, 7 milyar doları 
aşan bir ihracat hacmine ulaşmıştır. 
Yine bu sene 2026 yılının ilk 3 ay 
içerisinde de 1,5 milyar dolar ihracat 
hedefini geçmiştir. Tamamlanmış 
altyapısı, güçlü enerji ve iletişim ağı, 
çevreci yaklaşımı ve ulaşım avanta-
jlarıyla Manisa, Manisa Muradiye Or-
ganize Sanayi Bölgesi yatırımcılar için 
örnek bir üretim merkezi haline 
gelmiştir. Bugün burada geleceğe yön 
verecek önemli bir projenin ilk adımını 
atmanın gururunu yaşıyoruz. Work 
and Life Plus projeleri sanayi ile yaşam 

alanları Bir araya getiren vizyoner bir 
anlayışın somut bir yansımasıdır. Bu 
yatırım yalnızca ticari bir proje değil, 
aynı zamanda üretimi, istihdamı ve 
yaşam kalitesini birlikte yükselten 
güçlü bir adımdır” diye konuştu. 
“ELİMİZDEN GELDİĞİNCE OS-
B’MİZİN YANINDAYIZ” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, 6 yıl boyunca Akhis-
ar’da İhtisas OSB'de yönetim kurulu 
başkanlığını yaptığını, bu açıdan OS-
B’nin sıkıntılarını ve avantajlarını 
bildiğini aktardı. Muradiye OSB’nin 
yaptığı projenin güzel yanları olduğuna 
değinerek arıtma sorununa çözüm bu-
lunması gerektiğine vurgu yaptı. 
Başkan Besim Dutlulu, “Gediz 
Nehri'nin yanında yaklaşık 3 milyarı 
bulan bir altyapı yatırımı yapıyoruz. 
Bunun yaklaşık 1 milyara yakını arıtma 
tesisi tamamen inşaatı başlıyor. Man-
isa'nın en en modern, en iyi arıtma 
tesisi olacak. Onun yanına Muradiye 
OSB'nin de arıtması geldiği zaman ki 
onların arıtması farklı bizim arıt-
mamızda evsel atık olduğu için farklı 
sistemle çalışıyor. Muradiye bölgesinin 
arıtma sorunu tamamen çözülmüş ola-
cak. Bu bakımdan bir belediye başkanı 
olarak bundan dolayı çok heyecan-
lıyım. Bizim elimizden geldiği müdde-
tçe OSB'mizin yanındayız. Her türlü 
projesine destek veriyoruz” ifadelerini 
kullandı. 
“PROJE ADI WORK AND LİFE, 
CADDE ADI MAHALLE 45” 
Muradiye OSB Yönetim Kurulu Başkanı 
Osman Kıvırcık, Work&Life Projeleri 
Temel Atma ve Kuzey Hattı Yatırımları 
Tanıtım Töreninde proje hakkında bilgi 
verdi. Karali Villalar bölgesi ile OSB 
arasında tampon bölge oluşturacak-
larını dile getiren Kıvırcık sözlerine şu 
şekilde devam etti: “Projemizin adı 
Work and Life İş ve Yaşam Kampüsü. 
Bu proje üç etaptan oluşan 24 bin 200 
metrekare alanda inşa edilecek olan 
84 adet ticari dükkan, 26 adet imalat 

dükkanı, 159 adet çalışma ofisi ve Mu-
radiye Organize Sanayi Bölgesi'nin 

idare binasından oluşan çok büyük bir 
proje. Önünde çok geniş peyzaj alan-
ları, yürüme yolları, bisiklet yolları, iki 
tane pedal sahamız var. Bir tane bas-
ket, bir tane voleybol sahamız. Telefon 
uygulamasından rezervasyon yaparak 
hiç beklemeden spor salonlarını kul-
lanabileceğimiz yerler olacak. Tabii bir 
anaokulu projemiz var. Onu da 2027 
yılında inşallah başlayacağız. 2028 
eğitim yılına da inşallah o projeyi 
yetiştirmeyi ümit ediyoruz. Manisa'da 
örneği olmayan bin 600 kişilik kapa-
sitesi olan Profesyonel ses ve sahne 
sistemlerinin olduğu bir kültür sanat 
merkezini inşallah Manisa'mıza 
kazandıracağız. Caddemizin adı ise 
Mahalle 45 olacak. 18 ay gibi kısa bir 
sürede de burayı bitirmeyi hedefliy-
oruz. 
YOĞURTÇU KALESİNİ MANİSA’YA 
KAZANDIRACAĞIZ 
2027 yılında da orada inşallah fabrika 
inşaatlarına başlıyoruz. Tabii orada bir 
de bir yoğurtçu kalesi var. Manisalılar 
bilir. Romalılar döneminden 
Bizanslılara kalmış, Bizans'tan Osman-
lı'ya ve günümüze kadar gelmiş bir 
kültür varlığı. Biz 2 yıldır yaklaşık 
oranın restorasyon izni için uğraşıy-
oruz. Geçtiğimiz haftalarda Kültür 
Bakanlığımızdan restorasyon iznini 
aldık. İnşallah orayı da hem valiliği hem 
belediyelerimizle birlikte restorasy-
onunu yapıp Manisa'ya bir kültür var-
lığı olarak orayı da kazandırmak 

istiyoruz.  
ARITMA TESİSİ KURACAĞIZ 
Son olarak bir arıtma tesinden bahset-
mek istiyorum. Çünkü bizim en çok şu 
an üzerimize gelinen konu işte Mu-
radiye Organize Sanayi Arıtma Tesisi 
yok. Burası bir ıslah organize sanayi 
bölgesi. Yani organize sanayi böl-
gelerinde ilk önce arıtma tesisleri devr-
eye alır. Sonra parsel çalışmaları yapılır. 
Ama bizim bölgemiz 20 sene öncesin-
den kurulmuş bir sanayi bölgesi 
olduğu için arıtma tesisi yoktu. Şimdi 
Büyükşehir Belediyemizin arıtma 
tesisinin yanında bir yer tespit ettik. 
Orayı bakanlıkla onaylattık. Şu an 
geçtiğimiz hafta deşarj hatlarımız da 
onaylandı. Kredimiz de hazır. 
Önümüzdeki ay inşallah ihalesi için eee 
Bakanlığımızda başvuracağız. Orada 
en önemli şu, Büyükşehir Belediye-
si'nin arıtıp deşarj ettiği suyu alarak 
bölgemize gri su olarak kazandıra-
cağız.” 
Temel atma törenine Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, AK Parti Manisa Mil-
letvekili Tamer Akkal, 27. Dönem AK 
Parti Manisa Milletvekili Semra Kaplan 
Kıvırcık, Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, AK Parti İl Başkanı Sü-
leyman Turgut, MHP İl Başkanı Cüneyt 
Tosuner, birçok oda ve sendika 
başkanlarının yanı sıra onlarca davetli 
katılım sağladı. 

Muradiye OSB’den 
yeni yaşam projesi 
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Manisa FK evinde Serik-
spor'u ağırladı. 64. 
Dakikada penaltıdan 
Diony'nun golüyle rakibini 
1-0 yenen Manisa ekibi, 
puanını 52'ye çıkardı ve 
play-off şansını sürdürdü.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Trendyol 1. Ligi 36. Hafta maçında Man-
isa Futbol Kulübü ile Serikspor Futbol 
karşı karşıya geldi. Manisa FK rakibini 1-0 
yenmeyi başardı. Maçın ilk yarısı 0-0 
sona erdi. İkinca yarıda 64. Dakikada 
Diony'nun penaltıdan attığı golle Manisa 
1-0 öne geçti. Maçta başka gol ol-
mayınca maç 1-0 sona erdi. Manisa FK 
puanını 52'ye çıkardı. Serikspor ise 36 
puanda kaldı. Manisa FK, ligin 37. Haf-
tasında deplasmanda Keçiörengücü'ne 
misafir olacak.  
Maçtan dakikalar 

3.dakikada Serik Spor atağında Sadygov 
ile duvar pası yaparak rakip yarı alana 
geçen Topalli’nin ceza sahası dışı sol 
çaprazdan yerden sert şutunu kaleci 

Vedat uzanarak elleriyle kornere çeldi. 
4.dakikada Nalepa’nın sol taraftan kul-
landığı korner atışında ön direğe gelen 
topa iyi yükselen Cengiz’in kafa vu-

ruşunda meşin yuvarlak sağ direğe 
çarparak kaleci Vedat’ta kaldı. 
29. dakikada Manisa FK’da ceza yayı 
önünde kazanılan serbest vuruşta topun 
başına geçen Kubilay, atışı pas olarak 
kullandı. Ceza sahası içerisinde meşin 
yuvarlağı şık bir şekilde kontrol eden 
Lindseth’in aşırtma vuruşunda top 
ağlara yönelirken, savunmada son anda 
yetişen Cengiz, meşin yuvarlağı kafayla 
çizgiden çıkartarak mutlak bir golü ön-
ledi. 
45.dakikada sağ kanattan gelişen Manisa 
FK atağında Diony’nin ceza sahası içeri-
sine çıkardığı pasta topa gelişine vuran 
Adekanye’nin şutunda meşin yuvarlak 
sol kale direğine çarparak oyun alanına 
geri döndü. 
55.dakikada Manisa FK atağında 
savunma arkasına sarkan Diony’nin ceza 
sahası içerisinde kaleci Veysel’den 
sıyrıldıktan sonra dar açıdan kaleye yön-
lendirdiği topu çizgi üzerinden Montes, 
son anda uzaklaştırdı. 
62.dakikada Benrahou’nun havadan şık 
pasında sol kanatta topla buluşan Var-
gas,  hızla girdiği ceza sahası içerisinde 
savunmada Mehmet tarafından faul ile 

durdurulunca hakem penaltı kararı verdi.  
64.dakikada penaltı atışını kullanan 
Diony, meşin yuvarlağı sol köşeden 
ağlarla buluşturdu. 1-0  
 
Stat: 19 Mayıs Stadyumu 
Hakemler: Ömer Faruk Gültekin, Onur 
Gülter, Ferhat Çalar 
Manisa FK: Vedat Karakuş, Ayberk 
Karapo, Chrıstophe Herelle, Yasin 
Güreler, Umut Erdem, Kubilay Sönmez 
(85 Yunus Emre) Yassıne Otmane Benra-
hou (73 Cıssokho) Jonathan Lindseth, 
Omobolajı Habeeb Adekanye (86 
Osman Kahraman), Loıs Pablo Dıony, 
Waldır Alenıs Vargas Valentın (Enes 
Kiprit)  
Serikspor:  Veysel Sapan, Lev Skvortsov, 
Mehmet Demirözü, Alan Isıdro Montes 
Castro, Cengiz Demir, Caner Cavlun, Jet-
mir Topalli (57 Şeref Özcan) Mıchal Jan 
Nalepa, Selim Dilli, Sami Gökhan Altıpar-
mak, Ilya Sadygov (73 Anıl Koç)  
Goller: 64 DK. Diony (Manisa)  
Sarı Kartlar: Kubilay Sönmez, Dıony 
(Manisa), Caner Cavlun, Mıchal Jan 
Nalepa, Mehmet Demirözü, Alan 
Montes, Şeref Özcan (Serik).  

Trendyol 1. Lig'in 36. haf-
tasında Manisa Futbol 
Kulübü evinde konuk et-
tiği Serik Spor'u 1-0 
mağlup etti. Antalya ekibi 
Serikspor, aldığı mağlu-
biyetle matematiksel 
olarak Trendyol 1. Lig'den 
düşen son takım oldu. 
 
Maçın ardından düzenlenen basın 
toplantısında her iki takımın teknik direk-
törleri açıklamalarda bulundu. Serik Spor 
Teknik Direktörü Branimir Petrovic, "Söz-
lerime futboldan uzak bir konuyla başla-
mak istiyorum. Yakın zamanda 
Kahramanmaraş ve Urfa'da çok acı verici 
olaylar yaşadık. Kaybettiğimiz canlar için 
dua etmeliyiz. Türk Milleti'ne ve yakın-
larına baş sağlığı dilerim. Maça gelecek 
olursak buraya 3 puan almak için 
gelmiştik. Aslında fırsatlarımız da vardı. 
Takımın son 20 günündeki durumu 
dolayısıyla bizim için çok zordu. Takımın 
bugün sahada savaştı, bunu gördük. Na-
sibimizde düşmek olsa bile bu şekilde 
mücadele ederek düşmeliydik. Sezon 
başından bu maça kadar mücadele eden 
tüm kadro ve teknik ekibe teşekkür ediy-

orum. Hepimiz çok üzgünüz. Ben bir 
hoca olarak taraftarımızın ne hissettiğini 
çok iyi anlıyorum. İnişli-çıkışlı bir sezon 
geçirdik ama demek ki böyle olması 
gerekiyormuş. Bazen ilerleyebilmek için 
iki adım geriye de atmak gerekir. Manisa 
kulübüne teşekkür etmek istiyorum. 
Play-off hattında başarılar diliyorum" 
dedi. 
Manisa FK cephesi 
Aldıkları galibiyetten dolayı oyuncularını 
kutlayan Manisa Futbol Kulübü Teknik 
Direktörü Ahmet Pektaş, "Karşılaşmaya 
çok doğru hazırlandık. Hafta içinde yap-
tığımız analizlerde, antrenmanlarımızda 
rakibimizi iyi analiz ettik. Rakibimiz her 
ne kadar topa sahip olduğu anlarda çok 
etkili olmasa da çok katı savunma yapan 

bir takımdı. Gol yemediği sürece oyunun 
içerisinde kalan bir takımdı. Bunun geçen 
hafta çok zor bir deplasman olmasına 
rağmen ki Keçiörengücü deplasmanında 
gösterdiler zaten. Biz de topa sahip 
olurken hücum opsiyonu oyunlarımızı 
elimizden geldiğince kullanmaya çalıştık. 
Şunu biliyorduk, kazandığımız toplarda 
direkt geçiş yaptığımızda gol bulma ihti-
malimiz bugün fazlaydı. Ya da oyun 3. 
bölgedeyken hareketlilik, atak yön 
değişimleriyle pozisyon bulma ihtimal-
imiz fazlaydı. Nitekim de çalıştığımız yer-
den çalıştığımız gibi bir gol bulduk. Bizim 
adımıza güzel oldu. Çünkü 1-0 olduktan 
sonra da rakibimizin konumu gereği daha 
çok üstümüze geleceklerini ve çok daha 
fazla pozisyona girebileceğimizin de farkındaydık. Bunları da denedik ama 

değerlendiremedik. Zaman zaman etkili 
olduk. Daha farklı da olabilirdi. Tabii en 
başta kendi oyuncularımızı, emeği olan 
herkesi, personelimizi, yönetimimizi, 
herkese teşekkür ediyorum. Bize 
yakışanı yaptık. Nasıl oynamamız 
gerekiyorsa öyle oynadık. Herkesin bu-
rada bir emeği var. Rakibimize geçmiş 
olsun, bundan sonraki dönemlerinde 
başarılar dilerim" diye konuştu. 
"Elimizden gelen en iyisini yapacağız" 
Play-off şanslarını da değerlendiren Pek-
taş, "Tabii futbol bu. Kağıt üstünde 
yazdığımız gibi olmuyor. Bandırmaspor 
bugün işte Amed maçında galip geldi. Biz 
Keçiörengücü maçına final gözüyle 

bakıyorduk bizim adımıza, tabii yine aynı 
gözle bakıyoruz. Bizim adımıza bir şey 
değişmedi. Çünkü futbolda bazen yüzde 
1 bile çok büyük bir ihtimal olabiliyor. Son 
ana kadar şansımızı deneyeceğiz. Elimiz-
den gelen en iyisini yapacağız. Her maça 
hiç şansımız kalmasa dahi aynı ciddiyetle 
hazırlanmaya devam edeceğiz. Bence 
bizim için en önemlisi bu. Yani bugün 
matematiksel olarak bitmiş olsaydı dahi 
Keçiörengücü'ne aynı hazırlığı yapacak-
tık. Şu an evet ihtimal olarak biraz düşük, 
gerçekçi olmak lazım. Ama ihtimal var. İh-
timal varsa her zaman ümit de vardır. 
Elimizden gelen en iyisini yapacağız" 
ifadelerini kullandı.  
İHA 

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi'nin 
27. haftasında Manisa Basket, deplas-
manda Aliağa Petkimspor’a 100-87 
mağlup oldu. 
 
Salon: Aliağa Belediyesi ENKA 
Hakemler: Yener Yılmaz, Tolga 
Akkuşoğlu, Nazlı Çisil Güngör 
Aliağa Petkimspor: Efianayi 29, Franke 
12, Blumbergs 14, Yunus Emre Sonsırma 
3, Sajus 6, Whittaker 11, Mustafa Kurtul-

dum, Troy Selim Şav 7, Floyd 4, Flowers 
14 
Başantrenör: Orhun Ene 
Manisa Basket: Stevenson 2, Smith 15, 
Altan Çamoğlu, Johnson 10, Pereira 14, 
Yiğit Onan 11, Starks 2, Mintz 28, Buğra 
Çal 3, Martin 2 
Başantrenör: Serhan Kavut 
1. Periyot: 22-16 
Devre: 56-35 
3. Periyot: 76-54   İHA 

Manisa FK, Serikspor’u 
tek gülle geçti: 1-0 

Manisa FK-Serik Spor maçının ardından 

Manisa Basket, Petkimspor’a yenildi 
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